
 

 

 
 

 :عن الأسئلة الآتية أولاً: أجب

 درجة( 60)                                                     :ها إلى ورقة إجابتكاختر الإجابة الصحيحة مما يأتي وانقل :السؤال الأول

1) 
√18 + √2

√32
 :عدد هو  

A صحيح B عادي غير صحيح C غير عادي 

  

2) 2𝑛 =  :nفإن قيمة   84

A 4 B 8 C 12 

 

3) cos(2𝑥 − 20°) = sin  :xفإن قيمة   50°

A 45° B 10° C 30° 

 

4) ABC    مثلث فيه𝐴̂ = و   100°
𝐶̂

𝐵̂
=

2

3
 :فإن  

A   𝐶̂ = 𝐵̂و 48° = 32°  B   𝐶̂ = 𝐵̂و 32° = 48° C  𝐶̂ = 𝐵̂و    20° = 30° 

 

 درجة( 40)                                                                               :مما يأتي كل  ل صح أو خطأكلمة ب بأج :السؤال الثاني

1) ABC   مثلث قائم في𝐴̂  ، tan 𝐵̂ = 𝐴̂فإن   1 = 30°. 

 . 45يساوي   83مثلا العدد  (2

7√ناتج المقدار  (3 + √7 −  .(3هو ) 9√

sin θ قياس زاوية حادة وكان  𝜃إذا كان  (4 =
√3

2
cos 𝜃  فإن   =

1

2
. 

                                                                                                                                                                                        الآتية: ةالتمارين الأربع حل  ثانياً: 

𝐴    ليكن المقدار :التمرين الأول    =
150

625
+

4

25
 درجة( 75)                                                               والمطلوب:     

, 𝐺𝐶𝐷( 625أوجد  (1 ثم اختزل الكسر  ( 150
150

625
 . 

 . بشكل كسر مختزل  Aاكتب  (2

 ؟ عللّ إجابتك.Aما طبيعة العدد  (3

        درجة( 75)        من الشكل المجاور:                                                                                           :التمرين الثاني

 .CDاحسب  (1

sinاكتب عبارة  (2 𝑐̂ في مثلثين قائمين . 

 .ABاستنتج طول  (3

 

 

 لفصل الأول ا مذاكرة
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 ..............................الاســـم : 

 600الدرجـة العظمى :   

 

A 

B D 

4 

C 

3 



                                                                                                                                                                                             

𝐴𝐵 في الشكل المجاور:  التمرين الثالث: = 2𝑥    و𝑀𝑁 = 4     ،𝐴𝐶 = 𝑥 + 𝐶𝑁و    1 =  درجة( 75)               3

  الثلاث المتساوية. اكتب النسب( 1   والمطلوب:

 𝑥احسب  (2

 ACاحسب  (3

 

𝐴𝐵 مستطيل فيه  DABC :التمرين الرابع = √32 − 𝐵𝐶و      18√ =
2

√2
 درجة(75)                       والمطلوب:  

 مربع ABCDو استنتج أن  𝑎√2بالصيغة  BCو  ABاكتب كلاً من   (1   

 ABCDاحسب محيط ومساحة المربع  (2

 طول نصف قطر الدائرة المارّة برؤوسه. احسب (3

 لكل مسألة( درجة 100)                                                                                              المسألتين الآتيتين: ثالثاً: حل  

  :المسألة الأولى

𝐵        ليكن =
4×10−4

(102)3×10−8×0.01
𝐴و        =

64×72×53

(35)2×42×34  

 𝐴 احسب قيمة (1

𝐵أثبت أن  (2 = 4 

احسب  (3
𝐵

𝐴
 و ما طبيعة الناتج؟ 

  :المسألة الثانية

𝐴𝐶  ( فيها6( ونصف قطرها )0دائرة مركزها ) :المرسوم جانباً الشكل  في ⊥ 𝑂𝐸    و𝐵𝐴 ⊥ 𝐶𝐻  و𝐴𝐵𝐶̂ = 60°  

 والمطلوب:

 ( مع التعليل؟ABCما طبيعة المثلث ) (1

 ABC) احسب أطوال أضلاع المثلث ) (2

 CHو  AEو   OEاحسب طول كلّ من  (3

 

A B 

C 

E 

H 0 

60° 

 انتهت الأسئلة

A B 

C 

M N 

2𝑥 

4 


